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ΑΠΟΦΑΣΗ  ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΙΘ. 773/07.07.2021 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ  
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ  

 

………………………………………………………………………………………… 

Θέμα 8ο: Τρέχοντα Θέματα 
(Οι  α ποφ άσ εις  τ ης  Ε πιτ ροπής  Ερ ευνών στ ο πα ρ όν  θ έμ α είν αι  ομ όφων ε ς  πλ ην  τ ων  
πε ρι πτώ σε ων κα τά  τ ι ς  οποίες  μ έλ ος  τη ς  Ε πιτ ροπής  φέρ ει  την  ιδι ότ ητ α τ ου  Ε πιστ η μ ονικ ά  
Υπευθύν ου ή άλλω ς ε μ πλε κ ομ έν ου/εν δι αφ ερ ομέ νου στ α κά τω θι  αι τή μ α τα,  οπότ ε  η  
έγκρισ η δίδ ετ αι  κα τά  πλει οψ ηφί α πλ ην  του  εν δια φε ρόμ ενου  μ έλ ους)   

………………………………………………………………………………………… 

24. Επί της αριθμ. 70151/06.07.2021 επιστολής του Επιστημονικά Υπευθύνου κ. 

Απ. Βανταράκη αναφορικά με την υπογραφή ρήτρας εμπιστευτικότητας από τα 

στελέχη της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ και σε συνέχεια σχετικής απόφασης της αριθμ. 

771/23.06.2021 Συνεδρίασής της, η Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τους όρους 

των συμβάσεων του συνόλου του προσωπικού της υπηρεσίας (όπως αυτοί 

παρατίθενται στη συνέχεια), αποφασίζει ότι δεν προκύπτει ανάγκη υπογραφής 

πρόσθετης ρήτρας εμπιστευτικότητας. 

Σύμβαση Ανάθεσης έργου: 

*** 
18. Ο δεύτερος συμβαλλόμενος ενεργεί ως Εκτελών την Επεξεργασία, καθώς επεξεργάζεται για λογαριασμό του 
Πανεπιστημίου Πατρών - Ε.Λ.Κ.Ε. («Υπεύθυνου Επεξεργασίας») τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που του 
κοινοποιούνται ή με οποιοδήποτε τρόπο του παρέχονται από το Πανεπιστήμιο-Ε.Λ.Κ.Ε. κατά την εκτέλεση της 
παρούσας σύμβασης ανάθεσης έργου. 

• ακολουθεί τις οδηγίες του Πανεπιστημίου-Ε.Λ.Κ.Ε. κατά την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα και δεν επεξεργάζεται/ χρησιμοποιεί τα δεδομένα για σκοπούς άλλους από αυτούς που απαιτούνται για 
την εκτέλεση του έργου του. 

• γνωρίζει και συμμορφώνεται με τον Κανονισμό 679/2016/ΕΕ και την εν γένει εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία για 
την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. 

• εκπληρώνει τις υποχρεώσεις του βάσει της παρούσας σύμβασης έργου σε σχέση με τα δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα και κατά τρόπο που δεν θα οδηγήσει/αναγκάσει τον Υπεύθυνο Επεξεργασίας να παραβιάσει οποιαδήποτε 
από τις υποχρεώσεις του βάσει του ισχύοντος νομοθετικού πλαισίου για την προστασία των δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα. 

• μεριμνά καθ' όλη τη διάρκεια της επεξεργασίας να λαμβάνει τα απαραίτητα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα, 
ώστε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα να είναι ασφαλή σύμφωνα με τις απαιτήσεις της υφιστάμενης νομοθεσίας 
και να προστατεύονται από μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση, κοινολόγηση, αλλοίωση, διαγραφή ή απώλεια. 

• υποχρεούται αμελλητί μόλις λάβει γνώση ενδεχομένης, τυχαίας, μη εξουσιοδοτημένης, ή παράνομης 
καταστροφής, απώλειας, αλλοίωσης, ή αποκάλυψης δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα ή οποιασδήποτε 
ενδεχόμενης, τυχαίας, μη εξουσιοδοτημένης, ή παράνομης πρόσβασης σε αυτά (εφεξής «Παραβίαση Δεδομένων») 
να παρέχει στο Πανεπιστήμιο κάθε πληροφορία, την οποία διαθέτει, και την οποία το Πανεπιστήμιο μπορεί εύλογα 
να ζητήσει σε σχέση με την Παραβίαση Δεδομένων. 

• θα επιστρέψει στον υπεύθυνο επεξεργασίας (Ε.Λ.Κ.Ε. του Πανεπιστημίου Πατρών) όλα τα δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα που επεξεργάστηκε με την λήξη της παρούσας σύμβασης ανάθεσης έργου ή με την 
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οποιονδήποτε τρόπο λύση της ή οποιαδήποτε στιγμή του ζητηθεί με σχετικό αίτημα. 

• θα αποζημιώσει τον Ε.Λ.Κ.Ε. του Πανεπιστημίου Πατρών για ζημίες που προκλήθηκαν, λόγω παραβίασης του 
Κανονισμού (EE) 679/2016 και γενικά της εκάστοτε ισχύουσας νομοθεσίας, με υπαιτιότητα του ιδίου σχετικά με την 
προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και την ασφάλεια των πληροφοριών, συμπεριλαμβανομένων των 
χρηματικών ποινών που επιβάλλονται από την εποπτεύουσα αρχή 

19. Ο δεύτερος συμβαλλόμενος αναγνωρίζει ότι κατά την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης θα λάβει εμπιστευτικές 
πληροφορίες και στοιχεία για τις οποίες το Πανεπιστήμιο Πατρών και ο ΕΛΚΕ έχουν δικαιολογημένο συμφέρον και οι 
οποίες αποκαλύπτονται σ΄ αυτόν μόνον για τους σκοπούς της εκτέλεσης του υπό ανάθεση έργου. 

20. Ο δεύτερος συμβαλλόμενος αναλαμβάνει τις εξής ειδικότερες υποχρεώσεις έναντι του Πανεπιστημίου αναφορικά 
με τις εμπιστευτικές πληροφορίες και τα στοιχεία που θα περιέλθουν στην γνώση του σε γραπτή ή μη μορφή κατά την 
εκτέλεση της παρούσας σύμβασης ανάθεσης έργου: α) Να μην ανακοινώσει και/ή γνωστοποιήσει και/ή κοινολογήσει 
και/ή άλλως αποκαλύψει σε οποιονδήποτε τρίτο φυσικό ή νομικό πρόσωπο τις εμπιστευτικές πληροφορίες, β) να 
λάβει κάθε προσήκον μέτρο και διατυπώσεις μυστικότητας ώστε οι πληροφορίες που περιέρχονται σε γνώση του στο 
πλαίσιο της παρούσας σύμβασης να μην κινδυνεύσουν και/ή διαρρεύσουν σε δημόσια γνώση, ή να καταστραφούν/ 
χαθούν ή καθ' οποιονδήποτε τρόπο αχρηστευθούν τα εμπιστευμένα σε αυτόν ψηφιακά αρχεία, έγγραφα, εγχειρίδια και 
λοιπά μέσα στα οποία περιέχονται οι παραπάνω εμπιστευτικές πληροφορίες, γ) να χρησιμοποιεί τις εμπιστευτικές 
πληροφορίες μόνο προς το σκοπό της παρούσας σύμβασης, δ) να μην χρησιμοποιήσει την τεχνογνωσία και την 
εμπειρία που θα αποκομίσει από την πρόσβαση στις εμπιστευτικές πληροφορίες παρά μόνο για τους σκοπούς της 
παρούσας σύμβασης και πάντοτε μέσα στο πλαίσιο και σύμφωνα προς τους όρους αυτής. Οι υποχρεώσεις που 
απορρέουν από το παρόν άρθρο εξακολουθούν να ισχύουν και δεσμεύουν τον συμβαλλόμενο και μετά την καθ' 
οιονδήποτε τρόπο διακοπή της συνεργασίας του με το Πανεπιστήμιο. 

Σύμβαση Εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου: 

*** 
10. Η Εργαζόμενη/Ο Εργαζόμενος αναγνωρίζει ότι κατά την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης θα λάβει εμπιστευτικές 
πληροφορίες, οι οποίες της αποκαλύπτονται μόνον για τους σκοπούς της εκτέλεσης του υπό ανάθεση έργου. Για τους 
παραπάνω λόγους η Εργαζόμενη οφείλει να τηρεί απόλυτη εχεμύθεια ως προς οτιδήποτε λαμβάνει γνώση και αφορά 
στον Ειδικό Λογαριασμό και εν γένει στο Πανεπιστήμιο, στο πλαίσιο και εξ αφορμής της συνεργασίας του με αυτό, και 
αναλαμβάνει τις εξής ειδικότερες υποχρεώσεις έναντι του Πανεπιστημίου αναφορικά με τις εμπιστευτικές 
πληροφορίες που θα περιέλθουν στην γνώση του στο πλαίσιο της παρούσας: α) Να μην ανακοινώσει και/ή 
γνωστοποιήσει και/ή κοινολογήσει και/ή άλλως αποκαλύψει σε οποιονδήποτε τρίτο φυσικό ή νομικό πρόσωπο τις 
εμπιστευτικές πληροφορίες, β) να λάβει κάθε προσήκον μέτρο και διατυπώσεις μυστικότητας ώστε οι πληροφορίες 
που περιέρχονται σε γνώση του στο πλαίσιο της παρούσας σύμβασης να μην κινδυνεύσουν και/ή διαρρεύσουν σε 
δημόσια γνώση, ή να καταστραφούν/ χαθούν ή καθ’ οποιονδήποτε τρόπο αχρηστευθούν τα εμπεπιστευμένα σε 
αυτόν έγγραφα, εγχειρίδια και λοιπές πληροφορίες στα οποία περιέχονται οι παραπάνω εμπιστευτικής φύσεως 
πληροφορίες, γ) να χρησιμοποιεί τις εμπιστευτικές πληροφορίες μόνο προς το σκοπό της παρούσας σύμβασης, δ) να 
μην χρησιμοποιήσει την τεχνογνωσία και την εμπειρία που θα αποκομίσει από την πρόσβαση στις εμπιστευτικές 
πληροφορίες παρά μόνο για τους σκοπούς της παρούσας σύμβασης και πάντοτε μέσα στο πλαίσιο και σύμφωνα προς 
τους όρους αυτής. Οι υποχρεώσεις που απορρέουν από το παρόν άρθρο εξακολουθούν να ισχύουν και δεσμεύουν 
την Εργαζόμενη και μετά την καθ’ οιονδήποτε τρόπο διακοπή της συνεργασίας του με το Πανεπιστήμιο. 

Επιπροσθέτως για το μόνιμο και με Σχέση Εργασίας Αορίστου Χρόνου Προσωπικό 

εφαρμόζονται οι διατάξεις του αρθρ. 26, παρ. 1 του Υπαλληλικού Κώδικα (Ν. 

3528/2007):  
Άρθρο 26 Εχεμύθεια 
1. Ο υπάλληλος οφείλει να τηρεί εχεμύθεια για θέματα που χαρακτηρίζονται ως απόρρητα από τις κείμενες 
διατάξεις. Οφείλει επίσης να τηρεί εχεμύθεια σε κάθε περίπτωση που αυτό επιβάλλεται από την κοινή πείρα και 
λογική, για γεγονότα ή πληροφορίες των οποίων λαμβάνει γνώση κατά την εκτέλεση των καθηκόντων του ή επ’ 
ευκαιρία αυτών. 

………………………………………………………………………………………… 

Ο Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ερευνών  

 
 

Καθηγητής Παναγιώτης Δημόπουλος  
Αντιπρύτανης  
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